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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 17 DE MARÇO DE 2026 
 

1.  Data, hora e local: Aos dezessete dias do mês de março de 2026, às 10h00, na sede social da Blau Farmacêutica 
S.A. (“Companhia”), por meio de videoconferência entre os membros. 

 
2.  Convocação e Presença: Dispensada convocação considerando a presença da totalidade dos membros. Presentes 

os membros do Conselho de Administração:  
 

 Sr. Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn   Presidente do Conselho;  

 Sr. Marcelo Rodolfo Hahn    Vice-presidente do Conselho; 

 Sr. Roberto Carlos de Campos Morais  Membro Efetivo; 

 Sra. Simone Petroni Agra   Membro Independente; 

 Dr. José Antônio Miguel Neto   Membro Independente; 

 Dr. Antonio Carlos Buzaid    Membro Independente; 
 

Convidado pela Companhia:  
 

 Sr. Douglas Rodrigues   Dir. Adm. Financ. e DRI da Companhia; 
 
3.  Mesa: Assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn, que convidou a mim, Paulo 

Zaccharias Neto, para secretariá-lo, ficando assim constituída a mesa. 
 
4. Ordem do Dia: Manifestar-se sobre as Demonstrações Financeiras e respectivas Notas Explicativas relativas ao 

exercício social findo em 31 de dezembro de 2025. 
 
5.  Deliberações: Os senhores membros do Conselho de Administração deliberaram, por unanimidade e sem 

ressalvas, o quanto segue: 
 
5.1.  Análise e deliberação acerca do Relatório da Administração e das Demonstrações Financeiras referentes ao período 

findo em 31 de dezembro de 2025: foi realizada apresentação pelo Sr. Douglas Rodrigues, Diretor Administrativo 
Financeiro e de Relações com Investidores da Companhia, do Relatório da Administração e das Demonstrações 
Financeiras referentes ao exercício encerrado em 31 de dezembro de 2025.  

 
Após os debates, os membros do Conselho de Administração, conforme parecer favorável do Comitê de Auditoria 
e Ética da Companhia, em reunião realizada em 13 de março de 2026, recomendaram à Assembleia Geral de 
Acionistas a aprovação do relatório dos Auditores Independentes, emitido sem ressalvas, assim como 
recomendaram a aprovação das Demonstrações Financeiras da Companhia relativas ao exercício encerrado em 31 
de dezembro de 2025, acompanhadas dos Relatórios da Administração e da ata do Comitê de Auditoria e Ética.  
 
Ainda, autorizaram a Diretoria Executiva da Companhia a tomar todas as medidas necessárias para a divulgação 
das Demonstrações Financeiras encerradas em 31 de dezembro de 2025 para ulterior deliberação pela Assembleia 
Geral de Acionistas da Companhia. 
 

6.  Lavratura da Ata: Aprovada a lavratura da ata sob a forma de sumário dos fatos ocorridos conforme  dispõe 
o artigo 130, parágrafo 1º, da Lei das S.A. 

 
7. Documentos arquivados na sede da Companhia: Ata da reunião do Comitê de Auditoria e Ética havida na data de 

13 de março de 2026, Relatório da Auditoria, Demonstrações Financeiras e Notas Explicativas referentes ao 
período findo em 31 de dezembro de 2025, que permanecerão arquivados na sede social. 

 
8.  Encerramento: Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que, lida e 

devidamente aprovada, foi assinada pelo Secretário e por todos os membros presentes do Conselho de 
Administração. 



 
9.  Assinaturas: Composição da Mesa: Presidente – Sr. Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn; Secretário – Sr. Paulo 

Zaccharias Neto. Conselheiros: Srs. Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn, Marcelo Rodolfo Hahn, Roberto Carlos de 
Campos Morais; Dr. José Antonio Miguel Neto, Dr. Antonio Carlos Buzaid e a Sra. Simone Petroni Agra. 
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MINUTES OF THE BOARD OF DIRECTORS MEETING 

HELD ON MARCH 17, 2026 
 
1. Date, Time, and Location: On the seventeenth day of March 2026, at 10:00 AM, at the headquarters of Blau 

Farmacêutica S.A. (“Company”), via videoconference among the members. 
 
2.  Call and Attendance: Notice was waived considering the attendance of all members. Present were the members 

of the Board of Directors: 
 

 Mr. Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn  Chairman of the Board; 

 Mr. Marcelo Rodolfo Hahn   Vice Chairman of the Board; 

 Mr. Roberto Carlos de Campos Morais  Regular Member; 

 Ms. Simone Petroni Agra   Independent Member; 

 Dr. José Antônio Miguel Neto  Independent Member; 

 Dr. Antonio Carlos Buzaid   Independent Member; 
 
Invited by the Company: 

 

 Mr. Douglas Rodrigues   Adm., Finan. Officer and IRO of the Company; 
 

3. Presiding Board: Mr. Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn assumed the chairmanship of the meeting, inviting me, Paulo 
Zaccharias Neto, to act as secretary, thus constituting the table. 

 
4. Agenda: To deliberate on the Financial Statements and respective Explanatory Notes for the fiscal year ended 

December 31, 2025. 
 
5. Resolutions: The members of the Board of Directors unanimously and without reservation resolved as follows: 
 
5.1. Analysis and resolution regarding the Management Report and Financial Statements for the period ended 

December 31, 2025: A presentation was made by Mr. Douglas Rodrigues, Administrative, Financial Officer and 
Investor Relations Officer of the Company, of the Management Report and Financial Statements for the fiscal year 
ended December 31, 2025. 

 
After discussion, the members of the Board of Directors, in accordance with the favorable opinion of the Company’s 
Audit and Ethics Committee at a meeting held on March 13, 2026, recommended to the General Meeting of 
Shareholders the approval of the Independent Auditors’ Report, issued without reservations, as well as 
recommended the approval of the Company’s Financial Statements for the fiscal year ended December 31, 2025, 
accompanied by the Management Reports and the minutes of the Audit and Ethics Committee. 
 
Furthermore, the Executive Board of the Company was authorized to take all necessary measures for the disclosure 
of the Financial Statements for the year ended December 31, 2025 for subsequent resolution by the General 
Meeting of Shareholders of the Company. 

 
6. Drafting of the Minutes: Approval of the drafting of the minutes in the form of a summary of the events occurred, 

as provided by Article 130, Paragraph 1, of the Brazilian Corporation Law. 
 
7. Documents filed at the Company’s headquarters: Minutes of the Audit and Ethics Committee meeting held on 

March 13, 2026, Auditor’s Report, Financial Statements, and Explanatory Notes for the period ended December 
31, 2025, which will remain filed at the Company’s headquarters. 

 
8. Closure: There being no further business, the proceedings were closed, and these minutes, read and duly 

approved, were signed by the Secretary and all attending members of the Board of Directors. 

  



 
9. Signatures: Composition of the Presiding Board: Chairman – Mr. Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn; Secretary – Mr. 

Paulo Zaccharias Neto. Board Members: Messrs. Rodolfo Alfredo Gerardo Hahn, Marcelo Rodolfo Hahn, Roberto 
Carlos de Campos Morais; Dr. José Antonio Miguel Neto, Dr. Antonio Carlos Buzaid, and Ms. Simone Petroni Agra. 
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